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Dne 4.6.2005 za přítomnosti starostky Marcely Jandové  a 
Mgr. Lenky Moštěkové, která hřiště vybavila a 
architektonicky ztvárnila, bylo slavnostně otevřeno dětské 
hřiště v Žákovské ulici. Slavnostní okamžik otevření a celé 
odpoledne s připravenými soutěžemi sice pokazil prudký 
přívalový déšť, nepokazil ale nadšení a radost dětí, které 
pochopitelně výstavba nového hřiště potěšila nejvíce. 
Dětské hřiště je 
vypracované do 
nejmenších detailů a 
k tomu, aby nám 

zůstalo co nejdéle v tomto původním stavu, je třeba zdůraznit, že 
toto hřiště je určeno předškolním dětem a jejich rodičům. 
Provozní řád umístěný na vstupních vratech vymezuje provozní 
dobu a upozorňuje na chování na hřišti. Toto hřiště není 
v žádném případě určeno velkým školním dětem, které mají 
sklon k vandalismu. Prosíme tedy všechny občany, aby svou 
netečnosti nepřispívali k devastaci tohoto krásného zařízení, 
které nám mohou závidět i okolní městské části.           redakce 

 
Školní osnovy jsou pro školy závazné a jejich naplnění je pro nás zákonem. Součástí školních předpisů je 
na prvním i druhém stupni téma „Ochrana člověka za mimořádných událostí“. Z doby před rokem 1989 si 

ještě mnozí dospělí pamatují nácvik nasazování masek a běh do krytů, kde byli děti i 
dospělí trénováni na přežití po výbuchu imperialisty shozené atomové bomby. Doba však 
ukázala, že atomový výbuch nám sice nehrozí, ale nebezpečí mohou být i jiná, například 
záplavy, havárie v průmyslových objektech, hromadné nehody na dálnicích i železnicích 
atd. Na tato nebezpečí nejsme zatím vůbec připraveni. Teoretické informace získávají 
žáci v hodinách prvouky, rodinné a občanské výchovy, chemie a dalších předmětů. 
Praktické dovednosti i tělesnou zdatnost jsme se rozhodli procvičit při dopoledním 

cvičení spojeném s evakuací budovy. Toto cvičení  jsme dlouhodobě připravovali s panem Lukášem 
Zapletalem a SDH Lysolaje. Zejména  zásluhou hasičů tato akce získala profesionální úroveň. A jak vše 
probíhalo? 

Netradiční závěr školního roku, aneb jak jsme spojili užitečné s příjemným 

Slavnostní otevření dětského hřiště 4. června 2005 



Po zahájení první hodiny byl za zvuku houkajících sirén a kouře z dýmovnic vyhlášen poplach. Žáci se 
svými učiteli se během 1 minuty a 45 vteřin přesunuli do prostorů ulice Mateřská, kde byla velitelem 
zásahu vyhodnocena evakuace jako velmi rychlá a bezproblémová. 
Poté byli žáci rozděleni do družstev a podle rozpisu plnili úkoly na jedenácti stanovištích. Devět stanovišť 
zajišťovali žáci 9. třídy. Zde se plnily tyto úkoly: přenášení raněných, pochod zamořeným územím, hod 
granátem na cíl, odhad vzdálenosti, práce s kompasem, ručkování po laně, podlézání překážek, 
rozeznávání varovných signálů a přelézání překážkové dráhy. Nejvíce upoutaly žáky dvě 
disciplíny, které zajišťovali členové SDH – střelba ze vzduchovky na cíl a 
poskytování první pomoci. Zde i ti nejméně pozorní žáci sledovali se 
zatajeným dechem postup při oživování raněného, ošetřování zlomenin či 
zástavu tepenného krvácení.  
V závěru absolvovali všichni žáci vědomostní test, který třídní učitelé 
ihned vyhodnotili. Jména nejúspěšnějších žáků zazněla při závěrečném 
hodnocení. Hlasitým „nazdar“ byla celá školní akce ukončena.  
Ještě jednou tímto děkuji jménem žáků i pedagogů dobrovolným hasičům nejen za čas, který žákům 
věnovali, ale i za zodpovědný přístup, kterým vzbudili u žáků velký zájem o danou problematiku i 
náležitou úctu k uniformě.         Mgr. Věra Sklenářová, ředitelka školy 

 
V průběhu školních prázdnin proběhnou v objektu ZŠ stavební úpravy pro dočasný provoz MŠ. Dočasný 
proto, že uvažujeme o výstavbě nové MŠ, která je finančně natolik náročná, že nejdříve musíme sehnat 

finanční prostředky. Toto dočasné zařízení MŠ ve škole však nebude na úkor kvality. Po 
stavebních úpravách ze stávající školní družiny a dvou učeben, vč. nového sociálního 

zařízení, vznikne plnohodnotné zázemí. MŠ bude oddělena od provozu ZŠ, bude mít 
samostatný vchod a se školou bude mít pouze společné stravovaní, které bude probíhat ve 
školní jídelně, ve stanoveném čase a u stolečků odpovídajících věku dětí. Pro pobyt dětí 
venku bude využívána školní zahrada a nové dětské hřiště. 

Bude zde zřízena jedna třída, což znamená 24 dětí a tím cílová kapacita MŠ v naší městské části bude od 
1.9.2005 - 48 dětí. Provoz ve stávající MŠ bude i nadále zachován. Zatím není nová třída v MŠ naplněna, 
a proto vyzýváme rodiče, kteří své dítě dosud nemají umístěné v předškolním zařízení, aby se informovali 
o umístění dítěte u vedení školy (tel: 233 920 313) nebo na úřadu městské části (tel: 220 921 959). 
                        ZMČ 

 
Vážení občané, vzhledem k tomu, že Vaše bývalá okrskářka paní Součková byla na vlastní žádost 
přeložena na jiný okrsek, stala jsem se Vaší okrskářkou já.  
Dovolte mi proto, abych se Vám v krátkosti představila. Jmenuji 
se Romana Dolinová a u MP sloužím od roku 2003. 
Vystudovala jsem veřejnoprávní akademii.  
Mezi mé koníčky patří zejména kynologie, konkrétně se 
zabývám vyhledáváním osob s použitím psa. Jsem členem Svazu 
záchranné brigády kynologů ČR. 
Jak jste už někteří zjistili, jsem v obci Lysolaje už měsíc, kdy mě 
kolegyně seznamovala s prostředím obce a její problematikou. 
Jelikož mi Vaše krásná obec přirostla k srdci už teď, byla bych 
v budoucnosti ráda, abychom se vzájemně respektovali a 
vycházeli si vstříc při řešení všech situací. 
Velmi ráda uvítám z Vaší strany veškeré podněty. Můžete mě navštívit každé pondělí v úředních 
hodinách nebo mi věc můžete sdělit osobně, popřípadě na bezplatnou telefonní linku 156. K dispozici je 
Vám také telefonní linka na operační středisko MP Prahy 6: 224 312 359.             Romana Dolinová 

Nová okrskářka městské policie pro Lysolaje 

Stavební úpravy ZŠ v průběhu prázdnin 



Zápis ze 29. schůze Zastupitelstva městské části  
Praha – Lysolaje dne 29.6. 2005  

Přítomno: 5 zastupitelů tj. 56%, schůze 
usnášeníschopná 
Program: bez připomínek schválen 
1) Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
Schůzi zahájila v 18 hod. starostka M. Jandová. 
Ověřovateli zvoleni H. Brejníková a I. Skopcová 
2) Kontrola plnění úkolů z 28. schůze ZMČ 
Tv Lysolaje stavba č. 3 111 – Komunikace 
Čábelecká a Lysolajské údolí – pokračování 
Čábelecké ulice a zahájení Lysolajského údolí 
závisí na finančních prostředcích, jednání s MHMP 
stále pokračují.  
Projednání žádosti OÚ Horoměřice na vytvoření 
společného školského obvodu ve smyslu nového 
školského zákona zatím nelze, jde o obvod Praha a 
Středočeský kraj, vyhlášku připravuje Magistrát, 
její účinnost bude cca od 1.1.2007. Rodiče mají 
právo na výběr školy. Všechny ostatní úkoly byly 
splněny nebo jsou předmětem dalšího jednání. 
3) Investiční dotace z rezervy v kapitole 1016 

rozpočtu hl. města Prahy na rok 2005 
Zastupitelstvo MHMP dne 23.6.2005 schválilo 
uvolnění investiční dotace z kap. 04 – školství, 
mládež a samospráva (radní Štrof) na „Úpravu 
stávajících prostor ZŠ pro užívání MŠ“ a uvolnění 
investiční dotace z kap. 05 – zdravotnictví a 
sociální oblast (radní Halová) na projektovou 
dokumentaci „Rekonstrukce stávajícího objektu na 
bydlení pro domov pro seniory“) 
4) Dotační tituly v r. 2006 – průzkum zájmu od 

ministerstva pro místní rozvoj  
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR spravuje širokou 
řadu dotačních titulů, v současné době zpracovává 
přehled zájmu programu rozvoje působnosti 
ministerstvo pro místní rozvoj ČR, ÚMČ požádá o 
technickou pomoc v rámci jednotného 
programového dokumentu Praha – cíl 2, termín do 
8.7.2005. 
5) Zpráva o životním prostředí 2004 – Česká 

správa letišť 
ČSL nám předložila výroční zprávu o životním 
prostředí za rok 2004 a informaci o obhájení 
certifikátu dle ČSN EN ISO 14001. V této 
souvislosti byl projednán návrh zákona o výstavbě 
vzletové a přistávací dráhy O6R – 24 L letiště 
Praha Ruzyně, který předložila skupina poslanců 
parlamentu ČR. Navrhovaný zákon má prohlásit 
plánovanou dráhu za veřejně prospěšnou stavbu, 
zkrátit lhůty ve správním řízení, vyloučit některé 

důvody pro přerušení těchto řízení apod. ZMČ 
přijalo usnesení, podle něhož obešle MČ poslance 
parlamentu ČR dopisem, ve kterém vysvětlí své 
výhrady k navrhovanému zákonu. ZMČ se tak 
připojí ke kampani MČ Nebušice.  
6) Zprávy jednotlivých komisí 
Písemné formy o práci komisí, které jsou poradním 
orgánem starostky, nebyly předloženy. Ústní 
informaci o práci komise sociální a bytové poskytl 
J. Pánek. Zprávy budou předloženy do příštího 
zasedání ZMČ.  
7) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření 

za rok 2004 
Byly zjištěny chyby a nedostatky méně závažného 
charakteru, budou přijata opatření k nápravě chyb a 
nedostatků a podána písemná informace MHMP. 
8) Vyhodnocení akce Den dětí 
Součástí soutěžního odpoledne věnovaného Dni 
dětí bylo slavnostní otevření dětského hřiště. Účast 
dětí byla úměrná nevlídnému počasí.  
9) Organizační záležitosti, různé 
- Žádost zahrádkářů z osady Zavážka I a Zavážka 

II o zapsání vodovodní a elektrické přípojky ve 
formě věcného břemene do katastru nemovitostí 
se zamítá.  

- Žádost Pavla Jíši o odkoupení části pozemku 
parc. č. 547/1 k.ú. Lysolaje o výměře 22 m2 – 
ZMČ souhlasí s prodejem, záměr na prodej bude 
zveřejněn dle zákona na úřední desce.  

- Žádost manželů Potužákových o označení ulice 
Lysolajské údolí před čp. 26 bude předáno na 
odbor dopravy UMČ Praha 6 – k vyřešení 

- Žádost manželů Potužákových o projednání 
finančního příspěvku na odstranění havárie 
opěrné zdi u domu čp. 26 v důsledku zatížení 
komunikace Lysolajské údolí – žádost bude 
předložena na TSK a MHMP odbor správy 
majetku.  

- Žádost ředitelky školy a školníka na zřízení 
nového parkovacího místa na pozemku školy. 
Pan školník zpracuje svůj záměr a umístění 
parkovacího místa do situačního nákresu který 
předloží k odsouhlasení zastupitelstvu s tím, že 
celé si zafinancuje sám.  

- Sběr papíru se doporučuje do budoucna 
skladovat v domečku za tělocvičnou, který je 
přístupný z ulice Mateřská. 

Schůze skončila ve 22.30 hod. 
Příští schůze: 24.8.2005 od 18 hod. 
Zapsala: I. Skopcová 
Ověřovatelé: I. Skopcová a H. Brejníková 
Schválila: Marcela Jandová 



 

Paní Miroslava Kubínová oslavila dne 23.6.2005 75 let. Jubilantce upřímně gratulujeme a přejeme vše 
nejlepší a hodně zdraví do dalších let. 

 

Dne 10.6.2005 zemřela paní Jindřiška Melíšková a dne 26.6.2005 zemřela paní Marcela Sedláčková. 
Všem pozůstalým vyjadřujeme hlubokou soustrast. 

 

• ÚMČ nabízí občanům k prodeji: 
Kvalitní ornici multikára (1,5t) 500 Kč 
Písek netříděný multikára (1,5t) 500 Kč 
Dřevo na topení 1m3 300 Kč 
 

Pro obyvatele Lysolaj doprava zdarma. 

• K pořádání zahradních slavností zapůjčení: 
Párty stan: 1ks/den 50 Kč 
Slunečník: 1ks/den 30 Kč 
Stůl rozkládací: 1ks/den 50 Kč 
Lavice rozkládací: 1ks/den 30 Kč 
Židle rozkládací: 1ks/den 20 Kč 

• Novou pracovnicí Úřadu městské části Praha Lysolaje je od 1.6.2005 paní Miloslava Stulíková - 
referentka státní správy a samosprávy.  

• Upozorňujeme na změnu v zákoně o dani z nemovitostí, jejíž plné znění si můžete přečíst na 
vývěskách ÚMČ, zde citujeme jen nové znění odstavce 3, který je do zákona nově vložen:  
„(3) Dohodne-li se vlastník pozemku s nájemcem pozemku, je nájemce pozemku povinen ve 
zdaňovacích obdobích 2005 až 2007 včetně postupovat podle ustanovení § 3 odst. 2 ve znění účinném 
do 31.12.2004; v takovém případě se nájemce pozemku považuje za poplatníka daně z pozemku 
se všemi právy a povinnostmi s tím souvisejícími. Tuto dohodu je nájemce povinen správci daně 
doložit ve lhůtě pro podání daňového přiznání. Pro zdaňovací období roku 2005 tak musí učinit ve 
lhůtě 150 dnů ode dne účinnosti tohoto odstavce.“ 

 

 

Lysolajský zpravodaj vydává Úřad městské části Praha-Lysolaje, Kovárenská 8/5, 165 00 Praha-Lysolaje 
tel.: 220 921 959 fax: 233 920 297 e-mail: umc@praha-lysolaje.cz www.praha-lysolaje.cz 

redakční rada: Ing. Václav Bláha (předseda), Marcela Jandová, Pavlína Beranová, Ing. Terezie Kořínková 
vychází 6.7.2005 v nákladu 600ks, uzávěrka příštího čísla 25.8.2005, periodikum je v evidenci MK ČR E 11537 

Prázdninový jízdní řád 

Smutné zprávy 

Životní jubilea – červen 2005 

Různé 


